



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS PELOTAS**

**Errata Edital N° 12/2018**

O diretor-geral do câmpus Pelotas do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata 01 ao Edital 12/2018.

**Item 6: Da MATRICULA**

**Onde se lê:**

6.1 - " (...) 19 e 20 de junho de 2017, das 8h às 19h "

**Leia-se:**

6.1 - " (...) 19 e 20 de junho de 2018, das 8h às 19h"

Carlos Jesus Anghinoni Corrêa  
Diretor-geral do Câmpus Pelotas  
*(assinado no original)*